



На сцене: сцена из спектакля «Ужасные родители».

ГОСТИ БАКУ

В Баку начались гастрольи Центрального Академического ордена Трудового Красного Знамени театра Советской Армии.

Два спектакля привезли в Баку московские артисты. Это «Счастье мое...» А. Червинского и «Ужасные родители» французского драматурга Жана Кокто.

В центре пьесы «Счастье мое...», время которой сорок седьмой, послевоенный год, — восемнадцатилетняя девушка, пионервожатая Виктория: доверчивая, восторженная. Много трудностей переносит она. И помогает ей победить истинная, высокая любовь и огромное желание состояться в жизни.

Режиссер — постановщик — заслуженный деятель РСФСР Ю. Еремьев, художник — П. Белов. В спектакле заняты Н. Николаева, В. Ледогоров, Г. Моргачева, заслуженный артист РСФСР Л. Шабарин.

О безжалостных законах буржуазного общества, о причинах появления «ужасных родителей», взаимоотношениях в семье, от которых хочется бежать, спастись — повествует вторая пьеса, поставленная режиссером Б. Щедриным. В спектакле принимают участие народные артисты СССР Н. Сазонова, В. Зельдин, народная артистка РСФСР В. Капустина, заслуженный артист РСФСР Ф. Чеханков, О. Богданова.

А. ЗЕЙНАЛОВА.